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Aos 10 (dez) dias do mês de setembro de 2019, às 10h03 ez horas e trê
minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida Li à Rua Maurí o
Barbosa Tavares Elias nº. 314, presente o Sr. President Rodrigo de Lima,
que verificou a presença no painel eletrônico dos Srs. Ve adores(as) Carlos
Eduarâo Gomes, Ismael Martins Pereira, Abel Rodri ues de Camargo,
Antonio Reginaldo Firmino, Armelino Moreira Júnior, D vanír Candido de
Andrade, Elisangela Ferreira de Souza Soares, Gerson Pedroso da Silva,
Pedro Luiz Ferreira e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado, havendo
maioria absoluta declarou:- "Sob a proteção de Deus e das Leis em vigor";
Declaro aberta a presente Sessão Ordinária da Câmara Municipal da
Estância Turística de Ibiúna. Após o Sr. Presidente solicitou ao Vereador
Ismael Martins Pereira nos termos regimentais, proceder a leitura de um
trecho da "Bíblia Sagrada". Feito a leitura do trecho da "Bíblia Sagrada", o
Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário Vereador Ismael Martins Pereira
proceder a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 03 de setembro de
2019. Terminada a leitura da ata, o Sr. Presidente colocou para retificação
ou impugnação da ata lida. Nenhum Vereador querendo retificar ou
impugnar a ata lida, o Sr. Presidente colocou em votação a ata sendo sendo
aprovada por onze votos favoráveis e quatro ausências dos Vereadores
Carlos Eduardo Gomes, Claudinei Gabriel Machado, Devanir Candido de
Andrade e Jair Marmelo Cardoso de Oliveira. Nesse intervalo foi deferido
cópia da ata aprovada a Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado. A seguir o Sr. Presidente passou a leitura de expedientes
recebidos do Sr. Prefeito a saber:- Ofício GP nº. 270/2019 solicitando a
substituição do Projeto de Lei nº. 162/2019;- Mensagem de Lei
Complementar 006/2019 encaminhando o Projeto de Lei nº. 168/2019;-
Mensagem ao Projeto de Lei nº. 054/2019 encaminhando o Projeto de Lei
nº. 169/2019; e Mensagem de Projeto de Lei Complementar 010/2019
encaminhando o Projeto de Lei nº. 170/2019. Após o Sr. Presidente passou
a leitura de expedientes protocolados na Secretaria da Câmara a saber:-
Balancete da Receita e Despesa do mês de agosto de 2019. A seguir o Sr.
Presidente passou a leitura de expedientes recebido de diversos, não
havendo passou a expedientes apresentados pelos Srs. Vereadores e
Vereadoras. O Vereador Rodrigo de Lima apresentou a Moção de Apoio nº.
09/2019 ao Projeto de Emenda à Constituição do Estado de São Paulo nº.
02 de 2018 que "Dispõe sobre os vencimentos dos servidores pertencentres
às classes da área de segurança pública, em especial os Policiais Militares."
Pela ordem usaram da discussão os Vereadores Pedro Luiz Ferreira e
Ismael Martins Pereira. Nenhum Vereador mais querendo discutir, colocado
em votação a Moção de Apoio nº. 09/2019 foi aprovada por quatorze votos
favoráveis e uma ausência do Vereador Jair Marmelo Cardoso de Oliveira.
Após o Vereador Devanir Candido de Andrade apresentou o Requerimento
nº. 103/2019. O Vereador Armelino Moreira Junior apresentou
Requerimento nº. 104/2019. O Vereador Charles Guimarães apresentou



CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA
TURÍSTICA DE IBIÚNA
"Vereador Rubens Xavier de Lima"

Estado de São Paulo

Requerimento nº. 105/2019. Nesse intervalo o Sr. Presidente suspendeu a
Sessão Ordinária. Reaberto os trabalhos o Sr. Presidente passou a
apresentação de pareceres pelas Comissões. As Comissões de Justiça e
Redação; Finanças e Orçamento; Obras, Serviços Públicos e Atividades
Privadas; e Educação, Saúde, Assistência Social e Direitos da Pessoa com
Deficiência apresentaram o parecer em conjunto ao Projeto de Lei nº.
170/2019. Decorrido o prazo regimental o Sr. Presidente encerrou o
expediente. Reaberto os trabalhos na Ordem do Dia o Sr. Presidente
solicitou aos Senhores Vereadores(as) procederem o registro da presença
através do terminal eletrônico de votação, constando-se a presença unânime
dos mesmos. Registrada a presença dos Srs. Vereadores(as), não havendo
proposições inscritas o Sr. Presidente anunciou para a próxima Ordem do
Dia o seguinte:- discussão e votação do Projeto de Lei nº. 170/2019 que
"Institui gratificação especial de risco de vida nos casos que especifica e dá
outras providências." Também comunicou aos Srs. Vereadores que
atendendo requerimento do Vereador Antonio Reginaldo Firmino -
Presidente da Frente Parlamentar em Defesa da Vida, a Presidência da
Câmara convocou uma Sessão Solene para o próximo dia 23 de setembro,
às 8:30 horas onde tratará do tema "Família e Educação Ambiental",
portanto ficavam os demais Vereadores(as) convidados a participarem.
Finalizando o Sr. Presidente solicitou respeitar um minuto de silêncio pelo
falecimento do Sr. Isaias Oliveira Albuquerque avô do Vereador Carlos
Eduardo Gomes, e falecimento da Sra. Dolores Leite. Respeitado o minuto
de silêncio, nada mais a tratar o Sr. Presidente convocou os Srs.
Vereadores(as) para a próxima Sessão Ordinária às 9:00 horas do dia 17 de
setembro de 2019 - terça-feira, e deu por encerrada a presente Sessão de
que para constar eu, Ismael Martins Pereira - 1º.
Secretário, determinei que o Sr. Amauri Gabriel Vieira - Secretário do
Processo Legislativo, lavrasse a presente Ata, do que fiz dou fé e assino
com o Sr. Presidente e 2º. Secretário.
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